

便往斯至俄石加斯科經裏以北今一夫其路  
•邇諾巴內油水特塔的斯海唯岸羅經遠  
•服庫部，運拉林伏塔海一諸斯海經三  
•鐵斯對了實亦罕格爾林口之港多海經  
•，克岸，已爲波勒加格阿輸盡大阿里。  
供港中此無杜挖絡河勒斯油行已斯海一俄國  
•，亞時山絕制落線而特線陷失特巴經羅  
殊但之除輸，，，，至拉當落，拉統羅斯  
不此克非往巴伏則如莫罕爲循是海，另多  
不路拉運歐庫爾阿若斯。

亦不北時，索了無領追店薄海於加塔山而，  
莫連岸猶難致異鎗高的莫上口德萊林，打將  
及，相得自於命在，加樞斯，憲經的格的擊使斯  
矣肢作遙地孤的俄所索紐科並的莫要道，歐高加林格  
。體呼與地理立一國以圖，駛且伏莫斯科，它俄通立的喪失  
已應中上無刀的斯戶打至亦爾加而通，它「通」往，各的喪失  
解，亞西授、頸城上個高正加扼河通僅往，各的喪失  
，但或、的使高加下，把，鐵蕭要異居  
救脈裏海，彼狀龍助緒海，彼

德俄戰爭焦點

斯塔林格勒

斯塔林格勒這場大惡戰，不能不算是空前的了吧！堅持於此的德俄雙方，實皆已償付其最大的代價了，現在展開在此的攻防戰，正到達了白熱化的程度，斯城的威脅，實有增無減，已進入最後階段的斯城戰爭，在此時即將具有決定性了。

而一星匣匣行羣  
成則加，及政局  
為人所惑惑的因 小巽他羣島的

# 產業，土著制度，風俗

產業、土著制度、風俗

荷屬島嶼後，荷印度殖民地。並與澳洲互通  
的諸大島，而至最近印度的最後勢力也即

斯塔林格勒的攻佔，他獲得下列的優勢，可以乘勝採取大規模的攻擊，勢，斯塔林格勒之位居聯繫裏海與斯特拉罕港，與白海亞爾干河而港之要地，又為聯絡頓河與伏爾加河會聚之連接點，是貫通裏海與黑海之要衝，故斯塔林格勒的攻佔，可以切斷俄國中路與其東南及東北之交通線，而此時德軍遣軍沿伏爾加河，北向俄京莫斯科進攻，南向高加索調兵前往增援，發動大規模的攻勢，故斯城陷落時將使俄之戰區聯絡毀滅，全面戰鬥力，亦將趨於崩潰矣。

中  
一  
大  
水  
船  
轉  
口  
之  
穀  
物  
木  
材  
得  
與  
其  
海  
岸  
之  
魚  
鹽  
蔬  
果  
相  
互  
交  
換  
抑  
且  
商  
貨  
由  
亞  
洲  
海  
岸  
輸  
至  
伏  
爾  
加  
河  
流  
城  
者  
亦  
無  
不  
在  
此  
即  
通  
南  
一  
東  
南  
一  
歐  
俄  
船  
北  
馬  
頭  
易  
要  
術  
今  
如  
被  
攻  
路  
重  
大  
打  
擊  
國  
貿  
易  
上  
必  
遭

□~~~~□這俄巴岸國統港安落利軍之隊陷行討黑戰勢諸的  
門黑海戶實艦統，在港的全，的在處，落將普海，力港內  
在豈港但黑移艦的討推克，在，輕西岸俄已審海  
是不遭德海退隊保普連拉據目如是。日港又行後，  
一真受軍上，障西，斯最前，日在加遭弱，俄國現  
當朝在有一個成厄的僅巴只，軍艦諾近幾在荷與服羅，今在黑  
俄尼士耳處黑海注中，正被向來亦西近息一內巴鵝西高加海  
爾其，海的意之黑利安自南道已斯一，容的斯托申黑加海  
黑峽手就的，是前面可喪克帶因其俄托申黑加海  
海，中是的戶即嗎內一的是，在失已有爲安國以，克索上北  
上那的操艦握只題？且港俄巴該其落順德身艦納亦，的作的岸

黑海，俄國最東的家族制度乃嚴密，其結合合而聽命於父，至於女家方面，則用猶豚，棉布等物。

平旅行的解，平移他們的  
供給，謝糾平爭的  
一切必需品由其家，  
在土侯之下則爲村  
長，村長掌一村的裁判村  
之事，平民若不服其  
上候上訴，一村裁判村  
長之，下爲「阿撒」，  
的長老給村長傳達命  
令。

性情，但不習水性，拿水來以浸濕身體，却將他們干不，對於彌刻，總物，細工等，他們有四百人，有優秀的技術，領內者有五十萬，華僑約佔百分之四十，他們獨占華商的機構。及以的摩爾島，後者，多摩爾島者，則屬行一夫多妻制度，或在種場合的主要主人，或，在同一居處，或，營養妻同居一處，據今日統計，擁二，人者計四，六八一，有三妻者計二三一，有四妻者僅三八名，五妻者八名，六妻者而已。(九如譯)

是俄國在英法聯軍之役中，將軍隊派往中國，並在蘇伊士運河及印度洋上，與英國艦隊對抗。當時英國人稱之為「黑水」，即指蘇伊士運河及印度洋而言。蘇伊士運河是連接地中海與紅海的水道，印度洋則是世界第三大洋，僅次於大西洋及太平洋。蘇伊士運河的開闢，使得英國能夠更容易地將軍隊和貨物運送到遠東地區。同時，蘇伊士運河也是歐洲與東方貿易的重要通道，英國通過這條水道，能夠方便地將商品運送到中國、印度等東方市場。因此，蘇伊士運河對於英國的殖民擴張和經濟發展都具有重要的意義。

將華訪日三日使

是八千噸，並裝有十八吋大砲四門，高射砲八門。上述該項艦隊，雖經敷得薩及塞巴斯托波爾二役後，稍有損失，但實力仍甚可觀，據德方推測，此項艦隊，現存戰鬥艦一艘，巡洋艦五艘，驅逐艦十八艘，潛水艇三十八艘，是以該艦隊，在未來戰局中，仍可稍有作為，目前唯一問題，在缺乏寄存港口，今巴統港，國雖在積極擴充中，但其設備及港位，究竟非窯港可比，由此觀察，異日俄艦總能在黑海活動，惟在重申威脅中，力量已屬有限，德國會預言，必有一日，此項艦隊非自行擊沈，即須投降，或入中立國被禁，然則今後黑海俄艦，將作如何去向，實在是一個值得注視的問題了。

○五年畢業以校長四年歸國，牛津大學選為雜志編教授，兼任早大、東京大學會，在議會肆力攻擊「西有原研一」，迄資為談助，一九一九年七月廿日內閣任加藤（高明）外務省參事官，一九二九年七月廿日內閣任加藤內閣之大臣，是年後命來華就十郎處遇信，阿部內閣兼有鐵道大臣，氏著有「支那」等書，爲熱譜中之第一人。

貴族郎使外相，一米臣，相院同二極臣擢駐，易院智堯務中在年內，十同時謙年月自，爲漢一振滿下出省，近始三嗣一遼，員七隨主氏廣大九





